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مربیان ایرانی را روسفید کردی

بی‌خیال‌شو حاجی!

اصلا تمرکز یعنی خودت!

نكته بازی

لیگ برتر ایران)جام خلیج فارس( 
امتیاز تفاضل گل گل -/+ باخت مساوی برد‌ بازی‌ها تیم رتبه
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استقلال نوار گل نخوردن‌های ملوان را بد 
جوری قطع کرد و به تیمی که در 5بازی 
اخیرش هیچ گلی نخورده بود 4گل زد. 
ملوان از روز 11آبان‌ماه و بازی مقابل 
فولاد که با برد 3بر یک انزلی‌چی‌ها همراه بود دیگر هیچ گلی دریافت 
نکرد و تقریبا 3ماه را بدون گل خوردن گذراند. 3ماهی که البته 
50روزش به‌خاطر بازی‌های جام‌جهانی لیگ تعطیل بود و مسابقه‌ای 
برگزار نشد. سفیدپوشان در این مدت 5بازی انجام دادند و با رکورد 
بسته نگه داشتن دروازه به‌مدت 496دقیقه به بازی با استقلال رسیدند. 
در این بازی اما دروازه ایمان صادقی دقیقه36باز شد و رکورد ملوان 
بالاخره روی 532دقیقه ایستاد. فقط 2تیم در این فصل رکوردی بهتر 
از این داشته‌اند؛ آلومینیوم با 552دقیقه و مس رفسنجان با 697دقیقه.

سپاهان در بازی با نساجی در تمامی 
آمارها بر حریفش برتری داشت و با 
شایستگی به 3امتیاز این مسابقه رسید. 
تیم مورایس در قائمشهر با تک‌گل امید 
نورافکن به برتری رسید و این در حالی بود که امید گل سپاهان تقریبا 
8برابر حریفش بود. زردپوشان در این مسابقه امید گل 0.84را ایجاد 
کردند، درحالی‌که امید گل تیم میزبان بیشتر از 0.11نبود. نساجی 
در بازی رفت در اصفهان خیلی بهتر از این مسابقه ظاهر شد چون در 
آن مسابقه امید گل 0.53را ایجاد کرد و شوت‌های داخل چارچوبش 
هم فقط یکی کمتر از حریف بود. اما در قائمشهر سپاهان 13شوت زد 
و نساجی 7شوت، سپاهان 4شوت داخل چارچوب داشت و نساجی 

فقط 2شوت آن هم کم‌خطر و با امید گل ناچیز.

در هر 2بازی سپاهان در دور برگشت 
لیگ برتر، امید نورافکن بهترین بازیکن 
میدان شده است. امید در بازی با 
استقلال، زننده گل اول تیمش بود و 
در پایان با نمره 7.96بهترین بازیکن زمین شد. در بازی سپاهان با 
نساجی هم باز همین بازیکن گل 3امتیازی تیمش را زد و از متریکا 
نمره 7.90را گرفت که بالاترین نمره این بازی بود. نورافکن در آغاز 
نیم‌فصل دوم دقیقا همان کاری را برای سپاهان کرده که یاسین 
سلمانی در ابتدای نیم‌فصل اول کرده بود. در آن زمان، سلمانی دقیقا 
مقابل همین 2 تیم استقلال و نساجی گل زد و برترین بازیکن سپاهان 

در آن هفته‌ها بود.
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متركياآماربازی

اخراجی تهران، مازاد اهواز! 
پنجره نقل‌و‌انتقالات زمستانی لیگ برتر سرانجام بسته شد و مطابق انتظار جابه‌جایی‌های زیادی در این پنجره صورت 
گرفت. البته که روند خرید بازیکن‌ها در تیم‌های مختلف هنوز کاملا به پایان نرسیده است. از اینجا به بعد باشگاه‌ها فقط 
می‌توانند با بازیکنانی قرارداد ببندند که قبلا قراردادشان را با باشگاه سابق فسخ کرده باشند. تب‌و‌تاب نقل‌و‌انتقالات 
هنوز کاملا از بین نرفته است ولی بیشتر جابه‌جایی‌های مهم انجام شده و حالا تیم‌ها با نفرات جدید آماده ادامه‌ فصل 

خواهند شد.

بهروز رسایلی|  درست مثل دور رفت، در دور 
برگشت هم استقلال، نخستین پیروزی‌اش را 
مقابل ملوان به‌دست آورد. آبی‌ها در آغاز لیگ 
هم با برتری درخشان در انزلی سعی کردند تلخی 
شکست برابر سپاهان را فراموش کنند؛ اتفاقی 
که این‌بار نیز با کیفیت بهتر رخ داد. درحالی‌که 
نمایش هفته گذشته استقلال در نقش‌جهان 
اصلا مطلوب نبود و موقعیت ریکاردو ساپینتو را 
باردیگر متزلزل کرد، آبی‌ها در آزادی یک پیروزی 
دلچسب 4برصفر، برابر ملوان به‌دست آوردند؛ برد 
بزرگی که حکم »تنفس‌مصنوعی« را برای تیم 
ساپینتو دارد؛ حالا یا شرایط آنها بهتر می‌شود و از 
بستر بیماری برمی‌خیزند، یا دوباره قرار است به 

عملکرد سینوسی‌شان ادامه بدهند.

  رگه‌های طلایی یک برد بزرگ
استقلال در روزی موفق به شکست ملوان شد 
که به قول فوتبالی‌ها شاهد یک بازی »یک‌گله« 
بودیم. آبی‌ها در این بازی تیم مسلط و برتر زمین 
بودند و چه‌بسا حتی فرصت داشتند گل‌های 
بیشتری هم به‌ثمر برسانند. در دومین بازی 
پیاپی بدون حسین حسینی، این‌بار علیرضا 
رضایی موفق به ثبت کلین‌شیت شد و البته 
اصلا کار دشواری نداشت. همچنین 24ساعت 
بعد از فسخ قرارداد سیاوش یزدانی با استقلال، 
روزبه چشمی در قلب خط دفاعی کنار سیلوا قرار 
گرفت و یکی از بهترین روزهایش را تجربه کرد. 
او علاوه بر انجام امور دفاعی، گل آخر تیمش را 
نیز به ثمر رساند. همچنین گل اول استقلال روی 
حرکت بسیار خوب مهدی قائدی به ثمر رسید؛ 
بازیکنی که به‌نظر می‌رسد کم‌کم شرایط بهتری 
پیدا می‌کند. بازگشت محبی به گلزنی هم، دیگر 
اتفاق مهم این بازی بود. محبی ازجمله بهترین 
بازیکنان فصل‌جاری استقلال به‌شمار می‌رود 
که بعد از جام‌جهانی دچار افت شده بود. او اما در 
دیدار برابر ملوان با یک شوت تماشایی پنجمین 
گل فصلش را به ثمر رساند. اتفاق غافلگیرکننده 
این بازی اما ارسال 2پاس گل از سوی سعید 

مهری بود؛ بازیکنی که این هفته‌ها نمایش‌های 
نسبتا مؤثرتری داشته و حالا در یک بازی، 2بار 
هم‌تیمی‌هایش را در موقعیت گلزنی قرار داده 

است.

  تردیدی که پابرجاست
عصر پنجشنبه استقلال به‌معنای واقعی کلمه 
»عالی« بود و بعد از مدت‌ها نمایش بی‌نقصی 
ارائه داد. طبیعتا این پیروی 4گله، خوش‌بینی‌ها 
را نسبت به این تیم و سرمربی پرتغالی‌اش افزایش 
داده است. با این حال همچنان سایه یک تردید 
بزرگ بر سر استقلال ریکاردو سنگینی می‌کند؛ 
اینکه چرا آبی‌ها نمی‌توانند چنین عملکردی را 
برابر رقبای بزرگ‌تر تکرار کنند. البته که ملوان 
هم حریف قابل احترامی است، اما استقلال در این 
فصل مقابل تیم‌های قدرتمند هرگز چنین بازی 
سزاوارانه‌ای ارائه نداده است. تنها پیروزی لیگی 
تیم ساپینتو برابر یک مدعی، در بازی با گل‌گهر 
به‌دست آمده که آن هم با یک پنالتی دیرهنگام 
بوده است. حق هواداران است که مشابه همین 
فوتبال را مقابل پرسپولیس، سپاهان، تراکتور یا 
فولاد هم ببینند. آیا ساپینتو می‌تواند استقلال را 
به سمت چنین نقطه‌ای هدایت کند؟ باید صبور 

بود و دید.

  افزایش امیدها به حذفی
طبیعتا استقلال در لیگ همچنان شانس موفقیت 
دارد، چرا که مسابقات پرشماری باقی‌مانده و 
حتما رقبا هم دچار تزلزل خواهند شد، اما پیغام 
بزرگ بازی پنجشنبه، افزایش امیدواری‌ها در 
مورد آینده این تیم در جام حذفی بود؛ جایی 
که استقلال یک فینال را از تراکتور برده و در 
یک‌هشتم نهایی نیز باید به مصاف همین ملوان 
برود. با توجه به اینکه در همین مرحله یکی از دو 
تیم پرسپولیس و سپاهان از گردونه مسابقات 
حذف خواهند شد، این مسئله شانس استقلال را 
برای موفقیت و کسب دومین جام فصل )پس از 

سوپرجام( افزایش می‌دهد.

غرولندهای ساپینتو همچنان ادامه 
دارد و دامنه آن به نشست خبری 
پیش از بازی با ملوان هم کشید. 
آبی‌ها البته پنجشنبه خوبی 
داشتند و 4گل زدند، اما سرمربی 
استقلال در این نشست ادعای عجیب 
و بزرگی مطرح کرد. او با تأکید بر  اشتباهات داوری، گفت: 
»حقیقت آن است که هیچ‌یک از رقبای ما در زمین بهتر 
از ما بازی نکرده‌اند.« این ادعا آنقدر غیرحرفه‌ای است که 
سرمربیان بارسلونا، آرسنال و منچسترسیتی هم نمی‌توانند 
آن را به زبان بیاورند. یعنی واقعا هیچ تیمی در این فصل، در 
مقابل استقلال بهتر از این تیم بازی نکرده؟ حتی سپاهان که 
2گل زد و چند گل نزد؟ یا تراکتور که در مصاف لیگی، اجازه 
تنفس به این تیم نداد؟ واقعا که شما روی همه مربیان فرافکن 

ایرانی را سفید کردید آقای ساپینتو!

وضعیت پادوانی هر انسانی را ناراحت 
می‌کند؛ بازیکنی که هنگام بازی 
برای استقلال دچار ضایعه نخاعی 
شد و حالا به‌سختی روزگار 
می‌گذراند. شرایط فیزیکی او 
بسیار غم‌انگیز است و طبیعتا هربار كه 
مصاحبه می‌کند، نگاه‌ها به باشگاه استقلال سنگین‌تر می‌شود؛ 
تیمی که مسئولانش در مورد پادو، وظیفه اجتماعی جدی دارند. 
حالا علی فتح‌الله‌زاده گفته پادوانی را به ایران می‌آورد و در باشگاه 
به او مسئولیت می‌دهد. خب البته شما یادتان نیست؛ حاجی قبلا 
قرار بود لیونل مسی را هم به ایران بیاورد که نشد! فارغ از اینکه 
اصلا از پادوانی در این شرایط کاری ساخته هست یا نه، به او 
توصیه می‌کنیم با توجه به ثبات مدیریتی در ایران، این بنده خدا 
را به کشورمان نکشاند. معلوم نیست تا پادوانی به تهران برسد، 

اصلا فتح‌الله‌زاده سر جایش هست یا نه!

از جمله بازیکنان ناکام سال‌های اخیر 
فوتبال ایران، باید به رشید مظاهری 
اشاره کرد؛ گلری که از درخشش 
در ذوب‌آهن و حضور مستمر در 
تیم ملی، کارش کشید به عملکرد 
پرحاشیه در تراکتور و استقلال و نهایتا 
هم نیمکت‌نشینی مطلق در سپاهان. رشید که در پنجره زمستانی 
از جمع طلایی‌پوشان به پیکان کوچ کرد، در مورد شرایط خودش 
گفته: »فقط روی فوتبال و عملکرد خودم تمرکز دارم تا بتوانم در 
نیم‌فصل دوم روزهای خوبی را رقم بزنم.« اصلا در فرهنگ لغات 
جلوی کلمه »تمرکز« باید بنویسند رشید مظاهری. اینقدر که 
شما روی وظایف حرفه‌ای‌ات متمرکز بودی، واقعا همه را شرمنده 
کردی. نه تراکتور را دم فینال حذفی ول‌کردی، نه در استقلال با 
محمود فکری دچار اختلاف شدی، نه وقتی به سپاهان رفتی به 

فرهاد مجیدی متلک انداختی و... حرفه‌ای، فقط خودت!

پنجره نقل‌و‌انتقالات 10ماجرای خاص داشت 

   قربانی یک مصاحبه 
صبر ریکاردو ساپینتو در مورد سیاوش یزدانی بالاخره 
تمام شد و او این بازیکن را در فهرست مازاد قرار داد. 
سرمربی استقلال اعلام کرد که دلیل جدایی این 
بازیکن، فقط پنالتی بازی سپاهان نیست و سیاوش 
نتوانسته از فرصتی که این مدت در اختیارش بوده به‌درستی استفاده 
کند. دیگر راهی برای بازگشت یزدانی وجود نداشت و باشگاه قرارداد 
این بازیکن را یک‌طرفه فسخ کرد. استقلال تا این لحظه هنوز خرید 
خاصی انجام نداده اما انتظار می‌رود به‌زودی با کاوه رضایی قرارداد 

ببندد؛ بازیکنی که قراردادش را با تراکتور فسخ کرده است.
 

   2مهاجم، 2مازاد و یک ماجرای عجیب 
 خریدهای زمستانی پرسپولیس از مدت‌ها قبل با 
جذب عیسی آل‌کثیر شروع شد. در شروع فصل 
نقل‌و‌انتقالات نیز یحیی 2بازیکن تیمش را مازاد اعلام 
کرد. از 2مهره مازاد قرمزها، حامد پاکدل به تراکتور 
پیوست و پیراهن قرمزهای تبریز را پوشید. سیامک نعمتی نیز به توافق 
اولیه با گل‌گهر رسید اما در نهایت به شکل عجیبی در پرسپولیس 
ماندگار شد. پرسپولیس در این پنجره، یک خرید خارجی نیز انجام 
داد و لیاندرو پریرا را از گامبا اوزاکا به خدمت گرفت. پرسپولیسی‌ها 
امیدوارند این خرید دیگر به سرنوشت لوکادیا در این تیم دچار نشود.

 
   خرید مهم تیم جوان

پیکان یکی از جوان‌ترین و کم‌ستاره‌ترین تیم‌های 
لیگ است؛ تیمی که در زمستان یک خرید بسیار 
مهم انجام داده و رشید مظاهری را به خدمت گرفته 
است. رشید یکی از گلرهای پرانگیزه لیگ برتر است؛ 
سنگربانی که در سپاهان و استقلال موفق نبوده و حالا امیدوار است در 
پیکان به روزهای خوب گذشته‌اش برگردد. با دفاع خوب تیم مجتبی 
حسینی، گل‌زدن به این تیم همیشه سخت بوده و حالا با حضور رشید 

این کار سخت‌تر نیز می‌شود.

   ذوب‌آهن پیر می‌شود 
یکی از دور از انتظارترین عملکردهای نقل‌و‌انتقالاتی 

در این پنجره، مربوط به ذوب‌آهن بود. تیم جوانی 
که ناگهان به سراغ خرید بازیکنان مسنی 

مثل سامان نریمان‌جهان و روح‌الله 
سیف‌اللهی رفت؛ بازیکنانی که بعید است در 
نیم‌فصل دوم لیگ چیز زیادی به ذوب اضافه کنند.

   همه در انتظار سپاهان
به‌نظر می‌رسد جذب سیاوش یزدانی 
به‌عنوان بازیکن آزاد و قرار دادن 

او در کنار دانشگر ماموریت 
اصلی سپاهان در این 

پنجره باشد. با این حال، بعید 
است فعالیت سپاهان همین‌جا 
به پایان برسد. آنها به‌دنبال علی 
قلی‌زاده نیز هستند و شاید با 
جذب این ستاره ملی‌پوش، 
‌یک بمب بزرگ را در پنجره 

نقل‌و‌انتقالات منفجر کنند.

   پیرمردهای سیدمهدی
مهدی رحمتی نیز در نیم‌فصل از شرایط تیمش راضی 
نبود و امید داشت که باشگاه چندین بازیکن برای 
او بخرد. با وجود این اتفاقاتی که برای این باشگاه 
افتاد اصلا امیدوارکننده به‌نظر نمی‌رسید. 2بازیکن 
شاخصی که در زمستان به آلومینیوم ملحق شدند، محمدرضا 
خلعتبری و عماد میرجوان بودند. از آخرین سال‌های درخشش این 
بازیکنان در لیگ برتر ایران زمان بسیار زیادی گذشته است. با وجود 

این شاید تجربه این بازیکنان در ادامه راه به کمک این تیم بیاید.

   کاوه و سعید، تراکتور معمولی شد؟ 
جذب کاوه رضایی از همان ابتدا نیز تصمیم عجیبی 
برای تراکتور بود؛ بازیکنی که با توجه به قراردادش 
در نیم‌فصل باشگاه را ترک کرد. با توجه به علاقه 
خمز به حضور رضا اسدی در خط حمله، جدایی کاوه 
از تیم چندان خبر عجیبی نبود. سعید واسعی نیز تیم را ترک کرد و 
حامد پاکدل راهی این تیم شد. به‌نظر می‌رسد تیم خمز یک خرید 
خارجی نیز در بازار داشته باشد. اتفاق جذاب دیگر برای این تیم، 
تمدید 3ساله قرارداد ریکاردو آلوز بود؛ بازیکنی که مورد توجه چند 

باشگاه نیز قرار داشت.

   داستان باورنکردنی فولاد
پنجره نقل‌و‌انتقالات برای هیچ تیمی به اندازه فولاد 
عجیب نبوده است؛ تیمی که قرارداد بسیاری از 
بازیکنانش را فسخ کرد تا جا را برای نفرات جدید 
باز کند. فولاد به شکل عجیبی در یک پنجره نفراتی 
مثل وریا غفوری، عبدالله‌زاده، علی قربانی، پاتوسی و کولیبالی را 
مازاد کرد و به سراغ چهره‌های تازه‌ای در بازار رفت. نژادمهدی، 
سوکیتا، مریدی و البته روبرتو تورس خریدهای تازه فولاد برای 

پنجره جدید هستند.

   وینگری برای ژنرال
امیر قلعه‌نویی از ابتدای فصل به‌دنبال جذب یک وینگر 
برای تیمش بود و سرانجام توانست شاگرد سابقش 
را به خدمت بگیرد. محمدرضا حسینی در ذوب و 
سپاهان شاگرد امیر بود و حالا در گل‌گهر نیز برای او 

به میدان خواهد رفت.

   مسعود و ساکت، پیوند همیشگی
این فقط حسینی و قلعه‌نویی نیستند که برای 
سومین‌بار به هم ملحق شده‌اند. ساکت 
الهامی و مسعود شجاعی نیز چنین وضعیتی 
دارند. مسعود بعد از همکاری با ساکت در 
تراکتور و نساجی، حالا در هوادار نیز برای او 

به میدان خواهد رفت.

 در جمع 
سرخابی‌های سپاهان؟

در شرایطی که سیاوش یزدانی برای فسخ قرارداد با استقلال همکاری نمی‌کرد، 

این باشگاه ساعاتی پیش از پایان پنجره زمستانی نقل‌وانتقالات به‌طور یک‌طرفه قرارداد 

مدافع میانی خود را فسخ کرد. اینکه آیا چنین کاری از نظر قانونی موجه است یا نه، بحث 

دیگری محسوب می‌شود که سازمان لیگ آن را بررسی خواهد کرد، اما فعلا قرارداد یزدانی 

فسخ شده و این بازیکن می‌تواند آزادانه راهی باشگاهی دیگر شود؛ تیمی که به‌نظر می‌رسد 

سپاهان اصفهان خواهد بود. ژوزه مورایس، سرمربی سپاهان بعد از پیروزی شاگردانش برابر نساجی 

در هفته هفدهم لیگ برتر، به نوعی به جذب یزدانی چراغ سبز نشان داد و گفت: »یزدانی بازیکن 

خوبی است و اگر ساپینتو تصمیم گرفته او را کنار بگذارد، نظری نمی‌توانم بدهم اما هر تیمی شاید 

دوست داشته باشد چنین بازیکن خوبی را داشته باشد.« درصورت حضور یزدانی در اصفهان 

اما تعداد بازیکنان سرخابی این تیم همچنان چشمگیر باقی خواهد ماند. سپاهان در این 

فصل نفراتی همچون رشید مظاهری، رامین رضاییان، امید نورافکن، محمد دانشگر، 

میلاد زکی‌پور، مسعود ریگی، فرشاد احمدزاده، شهریار مغانلو و... را در اختیار 

داشته که قبلا در عضویت پرسپولیس یا استقلال بوده‌اند. از این جمع، 

در زمستان مظاهری جدا شد و حالا به‌نظر می‌رسد سیاوش 

یزدانی به فهرست سپاهان اضافه خواهد شد.
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یک پیروزی درخشان بر ملوان، خوش‌بینی‌ها را 

نسبت به استقلال افزایش داد
تنفس‌مصنوعی


